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Opgave 1.

Construeer een hoek van 
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Opgave 2.

Van een gelijkbeenigen driehoek ABC is de tophoek C = 
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Op de basis AB, als middellijn, beschrijft men een halven cirkel, die AC in D en BC in E snijdt.
Men vraagt:

a. Bewijs, dat boog AD = boog BE

b. Hoeveel graden is boog DE?

Opgave 3.

In een cirkel trekt men een koorde AB en een middellijn CG loodrecht op AB. Uit C trekt men vervolgens een koorde CE, die de koorde AB in D snijdt, terwijl de middellijn CG de koorde AB snijdt in F.

Bewijs nu, dat CD 
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 CE = CF 
[image: image5.wmf]´

 CG.
_1448046001.unknown

_1448047126.unknown

_1448047127.unknown

_1448046087.unknown

_1206454870.unknown

